Privacy Policy of PT. Palmas Entraco

- 1. By submitting personal information (name, email,etc.) to the company through website and other means, PT. Palmas Entraco reserves the right to use the data in any way.
- 2. PT. Palmas Entraco does not assume any kind of liability for any misuse of data submitted, although safety measures will be taken to ensure privacy of data:
 - a. Access by specific relevant personnel only
 - b. Form security by Wix.com (a third party provider)
- 3. Although PT. Palmas Entraco reserves the right to use the data in any way, the main usage of data submitted is to contact the customer by email regarding purchase-related inquiries. Information is mainly stored in the Wix CRM database and Gmail with notifications to specific Gmail domain-related email(s), hence security relies on the reliability of the stated third-party.
- 4. PT. Palmas Entraco is not liable for any errors in the accuracy of data submitted. PT. Palmas Entraco strives to not modify the data submitted, hence the truth of the information submitted is largely based on the data submitted.
- 5. The submitter of the data has the right to request modification or deletion of submitted data held by PT. Palmas Entraco by contacting the company through phone or email (info@palmasentraco.com).
- 6. PT. Palmas Entraco is not liable for any kind of loss or damage that might be caused by access to our website and contact by other means.